CARTA DE CONSENTIMIENTO FOTOS/VIDEOGRABACIÓN

Introducción/Objetivo:

Participar en el audiovisual del <u>XXXV Triatlón Infantil</u> del <u>Círculo Francés de México, A.C.</u> ("Club France").

Procedimientos:

Como parte de la participación de niñas, niños y adolescentes en el XXXV Triatlón Infantil que se llevará a cabo el 6 de julio del 2025, se tomarán fotografías y se realizarán videograbaciones, con objeto de generar contenido audiovisual que difunde Club France mediante publicaciones impresas, así como en plataformas digitales y redes sociales.

En las fotografías y videograbaciones que se tomarán a niñas, niños y adolescentes, aparecerá su rostro y/o voz. Las fotografías y videograbaciones se utilizarán para fines informativos, promocionales, de mercadotecnia y publicidad y serán difundidas mediante su publicación en ediciones impresas, página web y redes sociales de Club France.

Club France no otorgará ningún beneficio ni pago por las fotografías y videograbaciones que se tomarán.

Los Padres de Familia o Tutores consienten para la participación del menor en dichas fotografías y videograbaciones y con ello estarán colaborando con Club France, en la generación de contenido audiovisual en beneficio de su comunidad.

Previo a la toma de fotografías y videograbaciones, se informará a niñas, niños y adolescentes respecto del inicio de tomas y en todo caso los menores, participarán voluntaria y libremente para ser fotografiados, videograbados o entrevistados en dicha sesión.

También podrán ser videograbadas entrevistas que se realicen a niñas, niños y adolescentes que quieran participar en las mismas. Las entrevistas serán realizadas de manera respetuosa y no mostrarán comentarios que afecten o impidan objetivamente el desarrollo integral de niñas, niños y adolescentes.

Confidencialidad: El nombre de niñas, niños y adolescentes podrá ser indicado en las fotografías y videograbaciones. Las fotografías y videograbación en original las conservará el área de Medios Digitales del Club France, responsable de esta actividad.

Participación Voluntaria/Retiro: La participación de niñas, niños y adolescentes es totalmente voluntaria. No estarán obligados a permitir que se le tome una fotografía ni se videograbe. Niñas, niños y adolescentes tienen todo el derecho de negarse a participar y esta decisión no le traerá consecuencia alguna.

Números para Contactar: Si se tiene alguna pregunta, comentario o preocupación al respecto, por favor comuníquese con las personas responsables: Lic. Ana Lilia García Guillen, 55 3281 2300 ana.garcia@clubfrance.org.mx y LEF. Andrik Alfredo Palma Zúñiga, 55 4870 7437 deportes@clubfrance.org.mx, Coordinadores de Cultura y Deportes del Club France, respectivamente, y Coordinadores del XXXV Triatlón Infantil.

Atentamente,

Club France

AUTORIZACIÓN

Haciendo referencia a la CARTA DE CONSENTIMIENTO FOTOS/VIDEOGRABACIÓN, que está		
asentada en el anverso del presente documento, como Madre, Padre o Tutor manifiesto que he leído		
y comprendido en su integridad dicho documento y habiéndolo leído y explicado a:		
(el "Menor de Edad"), el contenido del mismo, manifiesto		
que de conformidad con lo señalado en la Ley Federal del Derecho de Autor, autorizo a Círculo		
Francés de México, A.C. ("Club France"), cuando el Menor de Edad haya participado		
Francés de México, A.C. ("Club France"), cuando el Menor de Edad haya participado voluntariamente en la sesión para ser fotografiado y videograbado, para usar imágenes, fotografías		
voluntariamente en la sesión para ser fotografiado y videograbado, para usar imágenes, fotografías		

Esta autorización es voluntaria y totalmente gratuita, por lo tanto, no tengo derecho al cobro de ninguna contraprestación por las mismas.

Autorizo para que la imagen del Menor de Edad sea utilizada durante el tiempo que sea adecuado. No pudiendo revocarse el presente consentimiento respecto de materiales publicados al amparo del presente documento.

Con la firma del presente documento:

Autorizo el uso del nombre del menor	
Autorizo el uso de la voz del menor	
Autorizo el uso de la imagen del menor	
Autorizo el uso de experiencias del menor	
Autorizo el uso de opiniones del menor	

Nombre del menor:	
Nombre y firma de Madre, Padre o tutor:	
Correo electrónico:	
Parentesco:	
Fecha de firma:	